
1 группа                 2 группа
Расстояние от села 
Житное до 
Астрахани   95 км.
 Определите 
расстояние между 
изображениями этих 
пунктов на карте, 
если числовой   
масштаб  карты  
равен  

Расстояние между 
двумя пунктами на 
местности, равно 
190 м, изображено 
на карте отрезком 
длиной 1,9 см. 
Найдите масштаб 
карты 



На карте

На местности 

Масштаб



Проверка
1 группа

На карте 1,9 см

На местности 95 км=9500000 см

Масштаб 1:5000000



Проверка 
2 группа

На карте 1,9 см

На местности 190 м=19000 см

Масштаб 1:10000


